

Váš dopis zn.: -

Ze dne: -

Naše zn.: 18158/2015-SZDC-SSZ-ÚE-Klj

Vyřizuje: Ing. Jana Klomfarová

Telefon: +420 972 244 807

Mobil: +420 725 994 045

E-mail: klomfarova@szdc.cz

Datum: 09.11.2015

rozdělovník

„Prodloužení nástupiště u 4. koleje žst. Velim“

Dodatečné informace č. 5 – odpovědi na zaslané dotazy dodavatelů

V souladu se zněním článku 6 Dílu 1 – Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 – Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na zaslané dotazy dodavatelů takto:

Dotaz č. 23:

Dotaz k odpovědi č. 19 e) v rámci dodatečných informací zadavatele – Dodatku č. 4

V DI č. 4 v odpovědi č. 19e) píšete, že zřízení rampy bylo přesunuto do objektu SO 104. Nicméně v zaslaném opraveném soupise prací na SO 103 je položka č. 45 ponechána beze změny. Má tedy být oceněna částkou 0,-Kč?

Odpověď č. 23:

Položka byla v opraveném rozpočtu SO 103 odstraněna.

Dotaz č. 24:

Dotaz k odpovědi č. 19 g) v rámci dodatečných informací zadavatele – Dodatku č. 4

V odpovědi 19g) uvádíte, že likvidaci betonu a tvárnic Tischer máme ocenit v p.č. 45 a likvidaci mobiliáře v p.č. 43. Prosíme o uvedení hmotnosti za jednotlivé druhy těchto odpadů. Z jakého důvodu jsou odpady v celé zakázce evidovány samostatně a zde mají být zahrnuty do položky, která je plodí?

Odpověď č. 24:


Hmotnost jednotlivých druhů odpadů:

- nástupištní tvárnice Tischer 1,50t,
- vybouraný beton 1,58t,
- mobiliář (beton) 0,38t.

Likvidace ubouraného betonu, mobiliáře a 10ks tvárnic Tischer je nově obsahem p. č. 67 opraveného soupisu prací SO 103 (namísto pol. č. 43 a 45, jak bylo uvedeno v odpovědi č. 19 g) v dodatečných informacích č. 4) tak, aby odpady v rámci celého SO byly evidovány jednotně.

Příloha:

Opravený soupis prací SO 103



Ing. Lubor Hruběš

ředitel

Stavební správy západ